
Znanja ni nikoli pteveč
Organiziraii so poiitične šole in tečaj za
informatorje

Kot reaUzaclja dogovorov
zadnje seje predsedstva občin-
ske konference ZSMS Beži-
grad potekajo v marcu s polno
paro politične Sole za mladince
Iz osnovnih organizacij ZSMS.
Oo seda) sta konferenca mla-
dlh iz krajevnih skupnosti in
konferenca mladih v izobraie-
vanju izpeJjali dve polttični šoli.
Obe sta potekali v dveh delih.
Konferenca mladth iz krajevnih
skupnosti )e tmela prvi de! te
Sole 2, in 3. marca z naslednji-
ma temama: Mladlnsko giba-
nje pri nas In Sodelovanje
osnovne organizacije ZSMS iz
KS z druibenopolltifinimr orga-
nizacijami in krajevno skup-
nostjo; drugi del je bil 17. 3. s
temo Evrokomunizem. Konfe-
renca mladih v izobraževanju
je imela za mlade iz osnovnih
organizacij ZSMS, osnovnih in
srednjih šo! prvi del seminarja
17. in 18. 3. s temami: Pomen
Ijudske obrambe )n družbene
samozaščita. Pokiicno usmer-
janje In struktura nepokritih
pokllcev pri nas ter Usmerjeno

izobraževanje; drugi del semi-
narja pa je bil 24. in 25. 3. z
naslednjimi temami: Mladi na
Zahodu, Kaj sploh to je - mla-
dtna tn Metodika de(a z Ijudmi.
Konferenca mladih delavcev
ima že pripravljen program po-
Utičnih 5ol. ki jih bodo organizi-
rali glede na izobrazbo mladih
\z OZD. Prvi bodo imeli polttič-
no šolo mladinci s srednjo izo-
brazbo in sicer 29. 3. z nasted-
njimi temami: Delo delegacij za
SIS in OZD ter vtoga ZSMS v
njihovem deiu. Način deia 00
ZSMS v TOZD. Zakon o združe-
nem delu (realizacijaprograma
za uresniCevanje zakona o
združenem delu z vidika ureje-
nosti normativnih aktov ter sa-
moupravnih odnosov) ter Rea-
lizacija srednjeročnih planov v
lu&i poslovnih rezultatov - do-
hodkovni odnosi.

Center za obveščanje in pro-
pagando pri predsedstvu OK
ZSMS Bežigrad je v sklopu
usposabljanja informatorjev iz
0 0 ZSMS organiziral tečaj za
informatorje iz osnovnih orga-

nizacij ZSMS 21., 23. in 30.
marca. Udeleženci tečaja so
prvi dan poslušali predavanje
na temo Metodika dela z ijud-
mi, drugi dan pa so si ogiedali
tiskarno ČGP Delo. Ta ogled je
bil izredno zanimiv, saj so se
tako pobliže seznaniti s celot-
nfm postopkom izdefave časo-
pisov, knjig in ostalih publika-
cij. Zadnji dan pa so poaiušall
predavanje Novinarskezvrsti in
gradnja poroČUa. Na koncu
predavanja so se tudi sami
poizkusili v pisanju člankov in
sestavili poročilo.

Konterenca mladih delavcev
bo imela do konca marca sklic
štirih grup: industrije, gradbe-
niStva, trgovine ter WZ. socia-
le in družbene dejavnostj. Go
vorili bodo o reaiizaciji dogo-
vorov zadnjega sklica, o evi-
dentiranju mladih v organe
ZSM na vseh nivojih, o eviden-
tiranju mladih za mtadinske de-
lovne brigade. o pripravah na
programsko-volilne seje. o po-
litični šoli KMD ler o izveabi sej
predsedstev osnovnih organi-
zacij, na katerih naj bi obravna-
vali program uresničevanjaza-
kona o združenem delu.
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